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Generador de funciones Tektronix AFG 1022
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Generador de funciones Tektronix AFG 1022

Circuito de salida equivalente
Al seleccionar la impedancia de carga afecta la

amplitud de la ventana de salida
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La impedancia de carga se selecciona en
utility - output menu
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Multimetro



Medicion de Tension AC con Multimetro

» Configurar el generador con una senal senoidal de 50 Hz

» Medir con el multimetro entre la salida del generador entre el
conductor comun (tierra) y y el conector central del cable coaxil

Expresar el resultado de la medicion con el multimetro Proskit.

¢ Cuadl es el valor medido con el multimetro? ¢ Coincide con el valor
configurado en el generador de senales?

é¢Con qué incertidumbre esta midiendo?



iQué estamos midiendo en Tension AC ?

Medimos V = V Onda senoidal

rms eficaz
RMS = valor cuadratico medio

Vef — — Veficaz
\ T

promedio

1 (t+T ML TN ,,,,,,,,,,,,,,,, S
f v2(t) dt 5
t

Voltimetro RMS promediado, filtra el valor CCy rectifica la sefial -A, -----------------------------------

Vef = 1,1+« Vpromedio

V,r = = 1,1 * Vyromeas
Voltimetro True RMS (verdadero V,¢), filtra el valor CCy mide el ef \/i promeato

cuadrado del valor instantaneo de la senal de entrada, calcula la
media con respecto al tiempo vy |a raiz cuadrada de esa media.



Comparacion de multimetros RMS y TrueRMS

Error de valor eficaz para diferentes formas de onda.
Traducido de: http://en-us.fluke.com/training/training-library/measurements/electricity/what-is-true-rms.html

Limitados a un rango de frecuencia
Rango de f caracteristico: 50 Hz — 500 Hz



Osciloscopio



Osciloscopio Tektronix TBS 1052B
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Canales de entrada Disparo externo

Menu vertical:

» Posicion

» Amplificacion

» Acoplamiento

» Ancho de banda
» Sonda (x1, x10,...)
» Inversion de sefal



Osciloscopio Tektronix TBS 10528

Menu horizontal:

» Posicion del inicio de la sefial

» \entana temporal

» Escala temporal (5 ns/div—50 s/div)

Canales de entrada Disparo externo



Osciloscopio Tektronix TBS 10528

Canales de entrada

Disparo externo

Menu de disparo:
» Nivel del disparo
» Tipo de disparo
Flanco: Fuente
Pendiente
Modo
Acoplamiento



Osciloscopio Tektronix TBS 10528

Model overview

TBS1052B TBS1102B TBS1152B8 TES1202B
Bandwidth ' 50 MHz T 100 MHz 150 MHz 200 MHz
Channels 2 2 2
Sample rate on each channel 2 0G5k 2 0 G5is 2.0 G5l

Record length

Vertical system — Analog channels

Vertical resolution
Input sensitivity range
D¢ gain accuracy
Maximum input voltage

Offset range

Bandwidth limit
Input coupling
Input impedance

Vertical zoom

& bit=

2 m\ to 5 VWidiv on all modeks with calibrated fine adjustment

£3%, from 10 mVidiv to 5 Vidiv

300 Vipas CAT II; derated at 20 dB/decade above 100 kHz to 13 Vpp AC at 3 MHz and above

2 mV to 200 mvidiv: £1 8V
=200 mV to 5 Wiiv: 245V

20 MHz
AC, DG, GND
1 MO in paraliel with 20 pF

Vertically expand or compress a live or stopped waveform



Medir una sefal AC con el osciloscopio

» Registrar la sefal de salida de los dos canales del generador, probar
distintas funciones de onda y frecuencias

» Configurar una sefial de Ch2 como onda cuadrada de 0-5V de la misma
frecuencia que el Chl — equivalente a senal TTL



Voltaje (V)

Generacion y medicion de senales variables

en el tiempo

Generacion de sefiales
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Senales armonicas dependientes del tiempo

Generacion de sefales

— 1
— 2

Voltaje (V)
o

» ﬁ defasé\jef

Tiempo (s)

Vi(t) = A cos(2mfit)
V,(t) = A, cos(2mfit + @)

Defasaje Ap = ¢

Considerando la diferencia temporal
minima (0t) entre las senales en iguales
condiciones (maximos, minimos, cruce

de O con igual derivada):



&\‘ LABORATORIO 3 - DF - FCEyN - UBA — 1er cuatrimestre 2021

Senales de igual frecuencia con distintos defasajes

Voltaje V1(V) y V2(V)

Senfales Defasadas Lissajous
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Senales de igual frecuencia con distintos defasajes

Figuras de Lissajous

2.0 B ‘ -\ Como determinar el defasaje con la figura de
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Impedancia de entrada

Sonda de medicion
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. . R, (j2xfR,.C,+1)
Vi =V : :
R, (j2afR,.C.+1)+R.j2xfR, C, +1)
Si se trabaja con alta frecuencia se adapta

la impedancia de entrada RC=R.C Vo=V Ry
p=p "'IN*IN IN SRIN"'RP



Medir desfasaje

Configurar un desfasaje entre Chl y Ch2
Medir diferencia temporal At entre maximos
Determinar la diferencia de fase

Determinar A con figuras de Lissajous



